

Αφιέρωμα στο παγκόσμιο κύπελλο: 4ος όμιλος

Τα αιρετικά δεν θα μπορούσαν να μην ασχοληθούν με το παγκόσμιο κύπελλο που αρχίζει σε λίγες ημέρες στο Κατάρ που αναμένεται να είναι από τα πιο συναρπαστικά και θεαματικά !

Έτσι λοιπόν ξεκινάμε ένα ένα πλήρες και ψαγμένο αφιέρωμα στις 32 ομάδες που σε συμμετέχουν, αναλύοντας κάθε μέρα και από έναν όμιλο.

Μπορείτε να βρείτε το πρόγραμμα του κάθε ομίλου και ξεχωριστό αφιέρωμα στις ομάδες του, τους παίκτες τους, τον προπονητή τους, την προΐστορία τους στη διοργάνωση, τη δική μας εκτίμηση για την πορεία τους και άλλα ! Συνεχίζουμε σήμερα με τον τέταρτο όμιλο...



4ος ΟΜΙΛΟΣ

ΓΑΛΛΙΑ

ΔΑΝΙΑ

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΤΥΝΗΣΙΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΙΛΟΥ

- 22/11 15:00 Δανία – Τυνησία (4ος όμιλος), (Στάδιο Education City, Ντόχα) – ANT1+
- 22/11 21:00 Γαλλία – Αυστραλία (4ος όμιλος), (Στάδιο Al-Janoub, Al-Wakrah) – ANT1
- 26/11 12:00 Τυνησία – Αυστραλία (4ος όμιλος), (Στάδιο Al-Janoub, Al-Wakrah) – ANT1+
- 26/11 18:00 Γαλλία – Δανία (4ος όμιλος), (974 Stadium, Ντόχα) – ANT1
- 30/11 17:00 Αυστραλία – Δανία (4ος όμιλος), (Στάδιο Al-Janoub, Al-Wakrah) – ANT1+
- 30/11 17:00 Τυνησία – Γαλλία (4ος όμιλος), (Στάδιο Education City, Ντόχα) – ANT1

ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ ΟΜΑΔΩΝ

ΓΑΛΛΙΑ



Με μεγάλο όνειρο το repeat

Όταν μιλάμε για ομάδα που κατέκτησε το προηγούμενο παγκόσμιο κύπελλο και με την ποιότητα της Γαλλίας, ο στόχος στο Κατάρ δεν μπορεί να είναι άλλο από τη repeat με δεύτερη κατάκτηση μουντιάλ, κάτι που μόνο δύο ομάδες έχουν πετύχει μέχρι τώρα (Ιταλία, Βραζιλία), ώστε να γράψει ιστορία.

Η παρουσία του Ντιντιέ Ντεσάμπ είναι πάντοτε ένα συν στην προσπάθεια της, ενώ στο ρόστερ υπάρχει και πάλι μια πλειάδα μεγάλων και πολύ καλών παικτών που κάνει όλους τους ειδήμονες να την συγκαταλέγουν μέσα στα φαβορί και για το Κατάρ.

Τα πράγματα ωστόσο δεν είναι τόσο απλά, καθώς έχει μεσολαβήσει μια χρονιά με κακά αποτελέσματα στο Euro, αλλά και στο nation league και ακόμα σημαντικές αλλαγές και απουσίες παικτών-για διάφορους λόγους-στο ρόστερ της.

Πχ. Πογκμπά, Καντέ και Κιμπέμπε είναι εκτός, καθώς και άλλοι παίκτες που έδωσαν το παρών στο προηγούμενο νικηφόρο μουντιάλ και έχουν αντικατασταθεί από νέα παιδιά όπως πχ ο Τσουαμενί, ο Καμαβινγκά και ο Σαλιμπά, οπότε το ζήτημα είναι να βρεθεί η χημεία και ο κατάλληλος τρόπος παιχνιδιού για να συνεχίζει να τρομάζει τους αντιπάλους της.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΝΤΙΝΤΙΕ ΝΤΕΣΑΜΠ



Από τις μεγάλες μορφές του Γαλλικού ποδοσφαίρου ο 54χρονος πρώην διεθνής αμυντικός Ντιντιέ

Ντεσάμπ και ένας από τους μόλις τρεις ανθρώπους που πήραν το παγκόσμιο κύπελλο και ως παίκτης και ως προπονητής.

Την προπονητική του καριέρα την ξεκίνησε στη Μονακό-χωρίς άλλη προϋπηρεσία (2001-2005) την οποία και πήγε σε τελικό Champions league και ακολούθησε η Γιουβέντους (2006-07) και η Μαρσέιγ (2009-12).

Η εθνική Γαλλίας τον προσέλαβε στην εθνική ομάδα το 2014 όπου και αντικατέστησε τον Λοράν Μπλάν και συνέχισε να τον εμπιστεύεται παρά τον χαμένο τελικό του euro του 2016 από την Πορτογαλία μέσα στο σπίτι της.

Δικαίωσε την ομοσπονδία γι' αυτή την απόφαση κατακτώντας το παγκόσμιο κύπελλο του 2018 στα γήπεδα της Ρωσίας και πλέον σκοπεύει στο repeat, έχοντας πάντως μεσολαβήσει και ένα αποτυχημένο περσινό Euro.

ΤΙ ΕΚΑΝΕ ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ: Αν και γκέλαρε σε τρία παιχνίδια, με ισοπαλίες, βρήκε τελικά τον τρόπο να κατακτήσει αήττητη την πρώτη θέση στον προκριματικό όμιλο της κόντρα σε Ουκρανία, Φινλανδία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη και Καζακστάν και να πάρει μια αναμενόμενη πρόκριση.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ : (Οκτώβρης 2020): Βρίσκεται στην 4η θέση

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: Αυτή θα είναι η δέκατη έκτη συμμετοχή της Γαλλίας σε μουντιάλ και η οποία έχει καταφέρει να μπει στο μικρό κλάμπ των ομάδων που το έχουν κατακτήσει και μάλιστα δύο φορές (1998 και 2018). Έχει επίσης και έναν χαμένο τελικό από την Ιταλία το 2016 στα πέναλτι.

ΠΟΙΟΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ: Υπάρχει πλειάδα σπουδαίων παικτών στο ρόστερ, αλλά δεν μπορείς να μην ξεχωρίσεις τον επιθετικό Κίλιαν Εμπαπέ της Π.Σ.Ζερμέν έναν από τους καλύτερους παίκτες στον κόσμο αυτή τη στιγμή και το ίδιο και τον έμπειρο πλέον βομβαρδιστή Αντουάν Γκριζμάν της Ατλέτικο, όπως φυσικά και τον πολύ φορμαρισμένο Καρίμ Μπενζεμά, έστω και στα 34 του.



Ο ΚΑΡΙΜ ΜΠΕΝΖΕΜΑ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Οι δυνατότητες και οι πιθανότητες για επανάληψη του θριάμβου του 2018 ή κάτι παρόμοιο είναι υπαρκτές, αλλά εκτιμούμε ότι δεν είναι και ότι πιο εύκολο, έχοντας περάσει και αγωνιστική κρίση, αλλά και διότι μιλάμε για ένα μουντιάλ με πολλές σπουδαίες ομάδες και παίκτες.

ΔΑΝΙΑ



Για να επαναλάβει το σπουδαίο Euro

Παραδόξως η Δανία δεν έχει πολλές συμμετοχές σε μουντιάλ (μόλις έξι), ενώ στα Euro τα έχει πάει αρκετά καλύτερα με μια κατάκτηση και δύο φορές ημιτελικά).

Φέτος ωστόσο πολλοί είναι αυτοί που πιστεύουν ότι μπορεί να γίνει κάτι καλό αφού διαθέτει μια πλήρη και ποιοτική ομάδα η οποία παίζει ένα ποδόσφαιρο που δυσκολεύει αρκετά τους αντιπάλους της, όπως έγινε και στο Euro της Αγγλίας πέρσι.

Αυτό το Euro θα είναι κάτι σαν οδηγός για την ομάδα του Χιούλμαντ, δεδομένου ότι στηρίζεται περίπου στο ίδιο ρόστερ, συν τον σπουδαίο Κρίστιαν Έρικσεν που είχε φύγει από το πρώτο ματς της διοργάνωσης λόγω της γνωστής περιπέτειας με την καρδιά του.

Έφσον λοιπόν τα κατάφερε να διακριθεί τότε, γιατί όχι και τώρα στο Κατάρ ; Δεν είναι πάντως όσο απλό ακούγεται δεδομένου ότι μια δεύτερη θέση στον όμιλο θα την οδηγήσει πιθανότατα πάνω στην Αργεντινή στους 16, οπότε ένας βασικός στόχος πρέπει να είναι η πρώτη θέση στον όμιλο

της

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΚΑΣΠΕΡ ΧΙΟΥΛΜΑΝΤ



Ένας 50χρονος τεχνοκράτης προπονητής ο οποίος μέχρι πριν αναλάβει την εθνική Δανίας το 2020 ήταν άγνωστος έξω από τη χώρα, έχοντας απλά δουλέψει για μια χρονιά στη Γερμανική Μάιντς και σε Δανέζικες ομάδες.

Ωστόσο, παρά την αμφισβήτηση που υπήρχε δικαίωσε όσους τον πίστεψαν οδηγώντας τη Δανία στην τετράδα του περσινού euro, χάνοντας στις λεπτομέρειες την πρόκριση στον τελικό και παίζοντας ένα ωραίο ταχυδυναμικό ποδόσφαιρο.

Με το ίδιο στυλ ποδοσφαίρου και την κατάλληλη διαχείριση ή και λίγη τύχη θα μπορούσε να οδηγήσει την ομάδα και σε μια διάκριση στο Κατάρ.

ΤΙ ΕΚΑΝΕ ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ: Πολύ εύκολη πρόκριση από τον όμιλο της κόντρα σε Σκωτία, Ισραήλ, Αυστρία, Νησιά Φερόε και Μολδαβία και μάλιστα με εννιά νίκες και μία μόλις ήττα στο τελευταίο αδιάφορο ματς. Αξιοσημείωτη και η διαφορά τερμάτων με γκολ 30-3 υπέρ σε δέκα ματς.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ : (Οκτώβρης 2020): Βρίσκεται στην 10η θέση

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: Αυτό θα είναι το έκτο μουντιάλ που θα δώσει το παρών, με την καλύτερη πορεία της να καταγράφεται το 1998 στη Γαλλία, όταν έφτασε στα προημιτελικά και υπέκυψε δύσκολα 3-2 στη Βραζιλία.

ΠΟΙΟΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ: Πρώτα απ'όλους τον μεγάλο Κρίστιαν Έρικσεν της Γιουνάϊτεντ που επανέρχεται στο υψηλό επίπεδο ακόμα και με μηχανήμα στην καρδιά (!) και κατά δεύτερον τον επιθετικό Μάρτιν Μπρέιθγουέιτ (πρώην της Μπαρτσελόνα, νυν της Εσπανιόλ), αλλά και τον εξαιρετικό και πολύπειρο αμυντικό της Μίλαν Σιμόν Κιέρ.



**Ο ΚΡΙΣΤΙΑΝ
ΕΡΙΚΣΕΝ**

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Κατ'αρχήν η λογική λέει ότι θα περάσει τον όμιλο είτε ως δεύτερη είτε ως πρώτη, αλλά το διασταύρωμα θα είναι ζόρικο, ειδικά αν είναι με την Αργεντινή. Θα πρέπει να στοχεύει πρωτίστως στην οχτάδα και γενικά να είναι μια από τις εκπλήξεις τις διοργάνωσης.

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ



Ελπίζει να την υποτιμήσουν

Η Αυστραλία δεν είχε ποτέ μεγάλη παράδοση στο ποδόσφαιρο, ούτε είναι το νούμερο ένα σπορ σε μια χώρα που ασχολείται με πληθώρα αθλημάτων.

Χάρις όμως στις προσπάθειες και στο promo της ομοσπονδίας και την αξιοποίηση παιδιών μεταναστών το επίπεδο της ομάδας έχει ανέβει και τα ΜΜΕ της χώρας ασχολούνται περισσότερο μαζί της, ενώ οι προκρίσεις έρχονται συνήθως πιο εύκολα λόγω της μετακόμισης στην Ασιατική ζώνη.

Η εξαίρεση ήταν φέτος, όπου η ομάδα χρειάστηκε να περάσει από δύο αγώνες μπαράζ και μια διαδικασία πέναλτι για να προκριθεί και ενώ η ομοσπονδία δεν άκουσε φιλάθλους και ΜΜΕ που ζητούσαν την απόλυση του προπονητή Άρνολντ.

Φέτος πηγαίνει μάλλον χωρίς ιδιαίτερο άγχος στο Κατάρ, αφού ο όμιλος είναι αρκετά δύσκολος για να ελπίζει σε πρόκριση, ελπίζει όμως να μην την υπολογίσουν πολύ και-με το ιδιότυπο Βρετανικό της στυλ ποδοσφαίρου-να κάνει ζημιές στους

αντιπάλους της.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΓΚΡΕΪΑΜ ΑΡΝΟΛΝΤ



59χρονος πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής και με θητεία στο εξωτερικό ο οποίος ξεκίνησε το 1989 προπονητική καριέρα και έκτοτε δούλεψε μόνο σε συλλόγους της χώρας του και ως βοηθός στην εθνική Αυστραλίας.

Το 2018 η ομοσπονδία του εμπιστεύτηκε την εθνική ομάδα, αλλά αμφισβητήθηκε πολύ λόγω της μέτριας πορείας στο κύπελλο Ασίας, αλλά και ανεπιτυχών αποτελεσμάτων στα προκριματικά του μουντιάλ.

Πάντως έστω και δύσκολα την οδήγησε στα τελικά και ξέρει ότι στο Κατάρ θα κριθεί οριστικά το έργο του.

ΤΙ ΕΚΑΝΕ ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ: *Είδε κι'έπαθε για να βρεθεί στο Κατάρ. Πρώτα πέρασε εύκολα έναν προκριματικό όμιλο με Κουβέιτ, Ιορδανία, Νεπάλ και Ταϊβάν και έπειτα πήρε την τρίτη θέση σε τελικό όμιλο με Ιαπωνία, Σαουδ.Αραβία, Ομάν,Κίνα και Βιετνάμ κάτι που την οδήγησε στο μονοπάτι των play-off. Στο Ασιατικό Play-off*

Κέρδισε σε μονό παιχνίδι 2-1 Αραβικά Εμιράτα και έπειτα πήρε τη μεγάλη νίκη πρόκριση επί του Περού στο δύσκολο δεύτερο αγώνα play-off με 0-0 και νίκη στα πέναλτι.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ : (Οκτώβρης 2020): Βρίσκεται στην 38η θέση

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: Έκτο μουντιάλ για τους Αυστραλούς στο Κατάρ έχοντας να επιδείξουν μια μόνο πολύ καλή πορεία το 2006 όταν έφτασε στους 16 και αποκλείστηκε δύσκολα από την Ιταλία.

ΠΟΙΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ: Το ενδιαφέρον χαφ Χρούστιτς που πέρσι πήρε Europe league με την Άϊντραχτ, τον έμπειρο τερματοφύλακα Μάθιου Ράϊαν και τον επίσης έμπειρο εξτρέμ Μάθιου Λέκι



Ο ΑΪΝΤΙΝ ΧΡΟΥΣΤΙΤΣ

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Όσο ανταγωνιστική και αν παρουσιαστεί η λογική λέει ότι δύσκολα θα μπει σφήνα ανάμεσα σε Γαλλία και Δανία για να προκριθεί στους 16. Το ματς με την Τυνησία είναι πιο προσιτό γι'αυτούς, έστω για μια νίκη γοήτρου.

ΤΥΝΗΣΙΑ



Με στόχο το καλύτερό της μουντιάλ

Η Τυνησία είναι από τις Αφρικανικές ομάδες που συνήθως τα καταφέρνει καλά στα προκριματικά (έκτη παρουσία της σε μουντιάλ στο Κατάρ), αλλά όχι το ίδιο και στην τελική φάση, καθώς δεν έχει καταφέρει να περάσει ποτέ από τη φάση των ομίλων, ενώ η πρώτη της νίκη ήρθε στο μουντιάλ του 2018 επί του αδύναμου Παναμά.

Αυτή τη φορά ίδρωσε και χρειάστηκε και αλλαγή προπονητή για να αποκλείσει το Μάλι για να βρεθεί στα τελικά και είναι προφανές ότι στοχεύει στην καλύτερη παρουσία που έχει κάνει ποτέ, αν όχι σε πρόκριση στους 16 που φαντάζει δύσκολη.

Ωστόσο το ρόστερ της είναι το λιγότερο ποιοτικό από τις πέντε Αφρικανικές ομάδες του μουντιάλ και παρότι υπάρχουν παίκτες με εμπειρίες και στην Ευρώπη και από το προηγούμενο μουντιάλ, ελάχιστοι είναι οι παίκτες που μπορούν να γίνουν ηγέτες της ομάδας.

Ο προπονητής είναι ντόπιος και άπειρος στο

υψηλό επίπεδο, κάτι που αποτελεί σίγουρο ένα ρίσκο, οπότε θα ποντάρει στον ενθουσιασμό και κυρίως στους δύο πολύ ποιοτικούς επιθετικούς της για να κάνει κάτι αξιοπρόσεκτο.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ: ΤΖΑΛΕΛ ΚΑΝΤΡΙ



Πρόκειται για έναν 50χρονο προπονητή που ανέλαβε την τελευταία στιγμή την ομάδα για να την οδηγήσει στα μπαράζ πρόκρισης κόντρα στο Μάλι, μετά την αποτυχία του προκατόχου του στο κύπελλο Αφρικής του Γενάρη.

Είναι χαρακτηριστικό ότι έχει δουλέψει σε καμιά εικοσαριά συλλόγους στον Αραβικό κόσμο, ενώ πριν γίνει πρώτο προπονητής στην εθνική ομάδα ήταν για μια χρονιά βοηθός.

Πάντως η πρόκριση κόντρα στο Μάλι ήρθε, αν και δύσκολα και χωρίς να εντυπωσιάσει, και το έργο του θα κριθεί κυρίως στα τελικά του Κατάρ.

ΤΙ ΕΚΑΝΕ ΣΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ: Αφού πρώτα πέρασε ως πρώτη έναν προκριματικό όμιλο κόντρα σε Ισημερινή Γουινέα, Ζάμπια και Μαυριτανία, η τύχη την έριξε σε αγώνες μπαράζ κόντρα στο Μάλι. Νίκη εκτός έδρας με 1-0 στο πρώτο ματς, ενώ κράτησε το 0-0 στη ρεβάνς της Τύνηδας που

την έστειλε στα τελικά.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ : (Οκτώβρης 2020): Βρίσκεται στην 30η θέση

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ-ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ: Έκτο μουντιάλ και για τους Τυνησίους που στα πέντε προηγούμενα έχουν ισάριθμους αποκλεισμούς, χωρίς πάντως να φύγουν ποτέ άποντοι.

ΠΟΙΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΝΑ ΠΡΟΣΕΞΕΤΕ: Τον πολύ καλό επιθετικό Γιουσέφ Μσάκνι που είναι κορυφαίος σκόρερ στο πρωτάθλημα του Κατάρ και τον παρτενέρ του στην επίθεση Βαχμπί Χαζρί της Γαλλικής Μονπελιέ. Καλός είναι επίσης και ο τεχνίτης χαφ Σκίρι της Κολωνίας.



**Ο ΓΙΟΥΣΕΦ
ΜΣΑΚΝΙ**

ΕΚΤΙΜΗΣΗ: Δεν μπορούμε να φανταστούμε πρόκριση στους 16 από έναν τέτοιο όμιλο. Πιο εφικτός στόχος είναι η νίκη επί της Αυστραλίας και να είναι όσο πιο ανταγωνιστικοί γίνεται με Γάλλους και Δανούς.